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Na programu lednového setkání pracovní marketingové skupiny Krkonoš – svazku měst a obcí byl 

prvním bodem jednání nový systém, design a obsah oficiálních webových stránek.  

Web krkonose.eu byl po několika měsících permanentní systematické práce, příprav a konzultací, 

koncem uplynulého roku 2009 spuštěn. Je mohutně rozpracován, již nyní obsahuje řadu dat a 

informací, ale podle zpracovatelů, pracovníků Regionálního krkonošského informačního centra z 

Vrchlabí, bude procházet stálou modernizací a vývojem.  

Pracovníci krkonošských informačních center, jako členové marketingové skupiny Svazku, se 

v průběhu tvorby stránek aktivně podíleli na jejich obsahu. V této fázi byli přizváni k další 

spolupráci a to jako přísní posuzovatelé. „Buďte kritičtí, zkontrolujte vše, co a jak má být, doplňte 

všechny poskytované služby, prohlédněte fotografie. Buďte ale také tolerantní,“ uvedla na poradě 

Mirka Chaloupská ze Svazku Krkonoše, „stránky jsou ve vývoji, neustále je doplňujeme. (yní je 

musíme podrobit pečlivé kontrole správnosti. Chceme eliminovat všechny možné chyby, doplnit 

chybějící data, vyladit logiku vyhledávání a usnadnit všem přístup k informacím. Jedině tak budou 

mít stránky smysl. Spolupracujeme s řadou partnerů, snažíme se vyjít všem vstříc.“ 

Stránky jsou přeloženy do němčiny, polštiny a angličtiny. Ne u všech odkazů jsou v současné době 

mutace dokončeny, postupně ale budou doplněny.  

M. Chaloupská dále sdělila: „Znalost nového systému webových stránek se vyplatí všem. Ať 

pracovníkům infocenter, kteří v nich poměrně rychle vyhledají informace, které jsou po nich ze 

strany turistů žádány, tak samotným uživatelům například při potřebě zajistit si v Krkonoších 

ubytování. (aší snahou je, aby měl systém jednoduchou logiku. A tuto informaci, jako zpětnou vazbu, 

nám mohou poskytnou právě ti, kteří stránky budou pro svoji práci používat, totiž pracovníci 

informačních center.“  

Sami si www.krkonose.eu prohlédněte,  pokud shledáte nedostatky, naleznete chybu nebo máte další 

připomínky, zpracovatelé je rádi uvítají. Nebo byste se snad chtěli na stránkách sami zviditelnit? 

Systém je vám otevřen. Stačí kontaktovat: info@krkonose.eu nebo 499 405 744.  
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